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Februárban megérkezett a kormány által biztosított 
kiegészítő szociális tűzifatámogatás második része. A 
lehetőséggel élve az önkormányzat 30 m3 tűzifát 
igényelt. Az első 15 m3 –t a képviselő-testület döntése 
alapján még januárban kiszállítottuk, február 
második felében pedig a fennmaradó 15 m3 –t. A 
rászorultak nevében is köszönjük Magyarország 
kormányának a lehetőséget. 
Február 12-én a képviselő-testület megtárgyalta és 
elfogadta Bakonybél önkormányzatának 2026. évi 
költségvetését. Idén is stabil, biztonságos pénzügyi 
alappal vágunk neki az évnek. Mindig oda kell 
figyelnünk, hogy saját dolgozóink bére kövesse az 
országos bérszintet. A minimálbér növekedése 
következtében a költségvetésünkbe 15 százalékos 
bérnövekedést építettünk be. A tapasztalt, jól dolgozó 
munkatársaink megtartása és megbecsülése 
kiemelten fontos a mind a közös hivatal, mind a 
települési önkormányzat számára. 
Márciustól a szülési szabadágra távozó Hevesi 
Alexandra feladatkörét Horváthné Molnár Angelika 
veszi át, mint pénzügyi ügyintéző. Forduljanak hozzá 
bizalommal. 

A Magyar Faluprogram keretében megnyert, 
közvilágítás korszerűsítésére benyújtott pályázatunk 
támogató okirata megérkezett, kezdődhet a munka 
előkészítése. 
A temetőben a ravatalozón belül kialakítandó urnafal 
munkálatai márciusban folytatódnak. A ravatalozó 
épületét is meg fogjuk újítani, a külső renoválás 
mellett szeretnénk a szertartások színhelyét is védetté 
tenni. 

A Mária út Egyesület idén már másodszor rendezett 
konferenciát az európai Kulturális Útvonalak 
program népszerűsítésére Szentendrén. Ez a program 
az Európa Tanács által 1987-ben létrehozott és azóta 
is működtetett kulturális, örökségi és turisztikai 
együttműködési vállalkozás, amelynek célja a közös 
európai értékek tiszteletben tartását szolgáló, 
nemzetek közötti és fölötti jelentőséggel bíró 

turisztikai útvonalak fejlesztése és népszerűsítése. 
Jelenleg 48 kulturális útvonal rendelkezik az Európa 
Tanács akkreditációjával, Magyarország pedig 12 
útvonalban képviselteti magát. A témában Bakonybél 
is érintett. A Mária út Egyesület olyan fiatalokból álló 
közösségek erősítését tűzte célul. amelyek a vallási és 
zarándokútvonalak megismerésében és 
népszerűsítésében játszhatnak szerepet. A 
konferencián középiskolás és egyetemista fiatalok 
vettek részt, amelyen hangsúlyozták az önkéntesség 
szerepét.  
Február elején tizenegyedik alkalommal rendeztük 
meg a hagyományos falusi disznóvágás 
programunkat. Az időjárás kegyes volt hozzánk, sok 
vendég érkezett, de a falubeliek is szép számmal 
eljöttek. Testvértelepüléseink is képviseltették 
magukat. Jó hangulatban, látványos, de kemény 
munkával telt a nap, aminek végére minden étel el is 
fogyott. Ez az a rendezvény, amelyen mindenki 
önként és fizetség nélkül dolgozik, a böllértől az 
ételosztókig, a kulturális egyesület tagjaitól a közös 
hivatal dolgozóikig. Ezért felsorolás nélkül köszönöm 
mindenkinek egész napos, az előkészítésben, 
lebonyolításban és rendrakásban végzett munkáját. 

 

Márkus Zoltán  
polgármester 
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 Kéréssel fordulunk a lakossághoz: a Depónia munkatársai többszöri kérésünk ellenére is hanyagul teszik le a kiürített kukákat, legtöbbször úgy, hogy az úttesten maradnak. Ezzel veszélyeztetik a közlekedést, pláne, ha két kuka egymással szemben kerül az utcára. Kérjük azokat, akik napközben otthon tartózkodnak, hogy a szomszédok úttesten maradt kukáit húzzák le az út szélére. Köszönjük. Február – március a hóvirág és a tőzike virágzás időszaka. Felhíjuk mindenki figyelmét, hogy ezek a virágok védettek, letépésük, a hagymák gyűjtése büntethető. Gyönyörködjenek bennük az erdőben, kirándulás közben ügyeljenek rá, hogy ne tapossák el. Elkezdődött az agancsgyűjtés is. Fontos tudni azonban, hogy a hullajtott agancsok gyűjtését kizárólag az erdészetek szakemberei, vadászok vagy az erdőgazdaságok írásos engedélyével rendelkező személyek végezhetik. A Bakonybéli Erdészet működési területén a vadászatra jogosultak – a Bakonyerdő Zrt. 
Bakonybéli Erdészete, valamint a Szépalma-Somhegy TVE - írásos engedélyével lehet agancsgyűjtést 
folytatni. Sajnos évek óta tapasztaljuk azt is, hogy az agancsozók autóikkal felszántják a réteket, legelőket, az előkészített szántókat. Ha ilyet látnak, kérem rögtön értesítsenek. 

Hujber László mezőőr 

 

Február elején Mackók hetét tartottuk az óvodában. A 
Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepéhez kapcsolódóan 
az időjárás jóslásról is beszéltünk, és elkészítettük az 
óvoda előterében a medvék barlangját. Otthonról mindenki 
elhozhatta kedvenc mackóját, amit aztán egy hétre 
beköltöztethetett a közös barlangba. Ezen a héten minden 
a medvékről szólt. Medvés dalokat, verseket énekeltünk 
mondogattunk, medvés meséket hallgathattak a gyerekek, 
és a kézműveskedés is ezzel kapcsolatos volt. A 
nagycsoportosok a projekt keretében, ezzel kapcsolatos 
ismeretterjesztő filmet is néztek. Jó kis hetünk volt. 
 

Február 12-én tartottuk óvodában a farsangi mulatságot. A 
gyerekek szebbnél szebb jelmezekben vonultak fel, az egész délelőtt nagy vidámságban telt. Mindenki nagy 
örömére tízórai után megérkezett Andi bohóc is, aki egy zenés játékkal készült. A közel egy órás interaktív 
műsor után, minden gyerek kapott ajándékot is tőle. Köszönjük szépen a szülőknek a sok süteményt, a 
szörpöt, amit hoztak erre az alkalomra. 
 

Februárban elkezdődtek az iskolában az ovi-suli 
foglalkozások a leendő első osztályosoknak. 
Néhány éve már hagyomány, hogy levisszük a 
gyerekeket az iskolába, hogy ismerkedjenek az új 
hellyel, tanító nénikkel, és találkozhassanak régi 
ovis társaikkal. Az első alkalommal Juli néni 
környezetismeret foglakozást tartott, a második 
alkalommal pedig Zsuzsa néni matematikát. A 
gyerekek mindig nagy izgalommal és örömmel 
várják ezeket az alkalmakat.  
Köszönjük szépen a tanító néniknek a lehetőséget, 
és a sok érdekes feladatot, amivel készülnek 
ezekre az órákra! 

Szabó Judit igazgató 
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Ebben a rövid hónapban még a tél örömeit élvezték gyerekeink. Azért szerencsére néha már a tavasz is 
megmutatta magát. Reméljük, nem kell már sokáig várnunk rá. 

Február 2-án tematikus Medve napot tartottunk, medvés játékokkal, kézműveskedéssel, verssel hívogattuk elő 
a téli álmot alvó macikat. 

Február 6-án, pénteken tartottuk a farsangot iskolánkban. Ezen a napon délelőtt már nehéz volt 
tanulni…mindenki a délutánt várta. A jelmezes felvonuláson nagyon sok ötletes és kreatív jelmezt 
csodálhattunk meg. Nálunk hagyomány, hogy a farsangon a szülők is részt vesznek, sőt, még szavazhatnak is 
az általuk legjobbnak ítélt jelmezre. Zsűri is van, akinek az idén nem volt könnyű dolga. Végül a zsűri és a 
közönség egyöntetű döntése alapján a Tornádó és Tudósító jelmezek nyertek, melyet Heim Zselyke és Heim 
Zétény viseltek. Második helyezett Gazdag Anna Olga és Balogh Fanni lett, a Hőlégballon és az ördög 
elnevezésű közös jelmezzel, harmadik pedig Kollát Hanna, aki óriási Pöttyös Túró Rudinak öltözött. 

A jelmezverseny után játékos vetélkedőkön mulattunk, volt fánk evés kéz 
nélkül, szoborjáték és még sok más. A tantermek közül egyikben zene várta 
a táncolni vágyókat, a másikban társasjátékozhattak azok, akik a csendesebb 
mulatságot kedvelik. A büfében vidáman falatozhattak együtt gyerekek és 
felnőttek. Sok finom sütemény, fánk, rágcsálnivaló sorakozott az asztalokon, 
mindenki megtalálta a kedvencét. A délutánt a tombolasorsolással zártuk. 
Nem volt olyan gyerek, aki legalább egy ajándékot ne nyert volna, de volt 
olyan szerencsés, aki 10 szelvényből 7-tel is nyert! 

A farsangi mulatságunk nagyon jól sikerült, köszönjük a szülőknek az ötletes 
jelmezeket, a tombolatárgy felajánlásokat, a sok finomságot!  

Az első ovisuli foglalkozáson a leendő kis elsősöket Juli néni és a 4. 
osztályosok várták. Az erdők, parkok élővilágáról tudhattak meg sok 
érdekességet a kicsik, de lehetőségük nyílt benépesíteni saját kis erdőjüket 
is, állatokkal, növényekkel. Még 2 alkalommal, február 23-án és március 2-
án, hétfőn várjuk az ovisokat szeretettel.  

Március 9-én tartjuk nyílt napunkat az iskolában. Az első 3 óra 
látogatható, szeretettel várjuk az iskolások szüleit és a leendő 
elsősök szüleit is. Az órák után lesz lehetőség megbeszélni a 
felmerülő kérdéseket is. Gyertek, kukkantsatok be, nézzétek meg 
minél többen, milyen ügyesek a gyerekek!  

Lapzárta után, február utolsó napján kerül sor a tornaterem 
ablakainak cseréjére.  

Hálásan köszönjük mindazok támogatását, akiknek segítségével ez 
megvalósulhat. Következő lapszámban megmutatjuk, milyen 
szépek az új ablakok. És részletesen felsoroljuk a támogatóinkat is.  

Recse Róbertné tagintézményvezető 
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Február elején lelkesen sütöttünk a hagyományos 
disznóvágás rendezvényre. Nagyon köszönjük 
klubtagjainknak, hogy ennyien és ennyiféle 
finomsággal járultak hozzá a program sikeréhez. 
Ezúton tolmácsolom a szervező önkormányzat 
köszönetét is. 
Klubnapunkon beszélgettünk a közösség 
jövőjéről, s megerősítettük, hogy együtt 
maradunk, találkozóinkat továbbra is a hónap 
harmadik csütörtökén tartjuk a Közösségi Házban, 14 órai kezdettel. Legközelebb március 19-én 
találkozunk.  
Nyugdíjas társaink figyelmét felhívjuk a Bölcsek Kávéháza március 6-i társasjáték programjára. Szó 
lesz a társasjátékok történetéről és fajtáiról, és többféle játékot ki is próbálhatunk. Az összejövetelre 
minden déd – és nagyszülőt, valamint anyukát és apukát is hívnak. A program 14 órakor kezdődik a 
Fő utcai közösségi házban. 
Szeretettel várjuk a hozzánk csatlakozni kívánókat is. 

Galba Irén klubvezető 
 

 

A játék öröm, kikapcsolódás, közösségi élmény, szellemi 
edzés, kellemes időtöltés! 
 
A Bölcsek Kávéháza szeretettel hív és vár mindenkit, 
Dédiket, Nagyikat, Szülőket, Gyerekeket, akik szeretnek, 
szerettek, szeretnének közösen játszani! 
 
A kávéházi foglalkozás ideje alatt 
megismerkedhetünk a társasjátékok történetével, 
lehetőség nyílik a régi társasjátékok felelevenítésére, az 
újak kipróbálására, és mindemellett, lehet kávézni, teázni, 
együtt, 
március 6-án, pénteken, 14 órától a Közösségi Házban. 
A kávéházi vendéglátás ingyenes, de mindenki hozza 
magával saját csészéjét, bögréjét.  
Minden érdeklődőt szívesen látunk! 

 
 

H. Farkas Katalin és a Bakonybéli Bölcsek Kávéháza Közössége 
 

 

Guzmics Izidor Kulturális és Idegenforgalmi Egyesület:   18929311-1-19 

Bakonybél Általános Iskolájáért Alapítvány:       18931233-1-19 

Bakonybéli Önkéntes Tűzoltó Egyesület:            18926552-1-19 

Bakonybéli Szent Mauriciusz Alapítvány:           18929146-1-19 

Bakonybéli Tamburello Sportegyesület:        18222322-1-19 

Bakonybéli Szabadidő- és Sportegyesület:       18921980-1-19 

Zöldporta Bakonybéli Környezetvédelmi Egyesület     19167556-1-19 

EGYHÁZ: Magyar Katolikus Egyház technikai szám:   0011 

 

Az Elisabeth Sanders 

Keresztény Misszió 
bakonybéli közössége 

március 21-én, szombaton 

14 órakor 

tartja következő összejövetelét a 

Közösségi Házban. 
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Egyházközségi események 2026. februárban 

Farsang 02 14. 
Idén is megrendezésre került egyházközségünk farsangi mulatsága. A nemzetközire sikeredett zsűri ismét három 
kategóriában díjazta az ötletesebbnél ötletesebb jelmezeket.  Minden résztvevő csokijutalomban részesült, s a 
szerencsésebbek értékes nyereményekkel gazdagodtak a tombolán. Az eseményt sok-sok tánccal, kiváló zenével, no 
meg a szintén elismerésre méltó finomságok elfogyasztásával zártuk. Köszönjük a termet az önkormányzatnak, és 

mindenkinek az előkészítésben, lebonyolításban, sütisütésben, tombolafelajánlásban és nem utolsó sorban a 
takarításban nyújtott segítséget!              Kovács-Puskás Éva 

Egyházközségi lelki nap 02 21. 
Ábel atya vezetésével, nagyböjti rekollekciós napunk témája a keresztség kegyelmének kibontakozása volt, Péter apostol 
életének példáján keresztül. Szent Pál sorainak tükrében megvizsgáltuk, hogy saját életünkben eddig felbukkanó egy-

egy megrendültség milyen módon vezetett minket az Ige és hitünk elmélyülése felé.  A témát két választott szent 
élettörténete által is feldolgoztuk, kreatív életképekkel és pantomim jelenettel zárva a műhelymunkát. A jelen lévő 
„stabil mag” mellett igazán szívmelengető volt, hogy ismerkedhettünk egyházközségünk néhány legújabb tagjával is. A 
zárókörben elhangzott visszajelzések szerint feltöltő és erőt adó egy-egy ilyen találkozás, még akkor is - vagy talán főleg 
akkor - , ha nehéz kiszakadni a teendők forgatagából. Ha most kimaradtál, szeretettel várunk majd az adventi 
alkalommal.                      Gyémánt Lenke 

 

Alakuló női kör – NEVET KERESÜNK!  
Február 22-én a szentmise után megerősödött szándékunk annak ügyében, hogy teret adjunk az egyházközségi női kör 
találkozóinak. A következő hónapokban szeretettel várjuk nőtagjaink ötleteit arra, hogy mi legyen a kör neve, és egy-egy 

találkozó milyen témákat tartalmazzon. Húsvét után szeretnénk az igényeket, ötleteket összesíteni, majd ennek mentén 
kialakítani egy vélhetően szeptemberben induló programot. Addig is, ötletelj velünk! A kapcsolódó űrlapot az 
egyházközség honlapján találod, a „Közösségek, programok” modulhoz görgetve. 
(https://bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/) 
 

MÁRCIUSI PROGRAMJAINK 
2026. március 5., csütörtök 17:00 Betegek kenete szentmise keretében,  

18:15 szentségimádás 

2026. március 12., csütörtök 18:45 Bibliakör 

2026. március 14., szombat 14:30 Férfikör 

2026. március 15., vasárnap 15:00 Ignác testvér ünnepélyes fogadalma 

2026. március 19., csütörtök 18:00 Szentségimádás 

2026. március 21., szombat 11:00 Szent Benedek ünnepi szentmise 

2026. március 26., csütörtök 18:45 Bibliakör 

2026. március 28., szombat 9:00 – 12:00 Teremtésvédelmi keresztút 
2026. március 29., vasárnap 09:30 VIRÁGVASÁRNAP 

Vasárnaponként 15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban 

A program változhat, kérjük 
kísérjétek figyelemmel a heti 
hirdetéseket a szentmise 
végén, a Monostor 
honlapján www.bakonybel-

monostor.hu/egyhazkozseg/   

vagy a Plébánia Facebook 

oldalán 

https://bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61565403430095
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Elkezdődött a nagyböjt 

Február 18-án, hamvazószerdán kezdődött az idei nagyböjt. Szerzetesközösségünk hagyománya, hogy ebben az 
időszakban egyáltalán nem fogyasztunk húst, nem iszunk alkoholt, és a testvérek további, egyéni vállalásokat is 

tesznek. Izsák atya így ír a böjtről: „A böjt alapvetően egy önkéntesen vállalt hiány-tapasztalat. Az ételről való lemondás 
s a vele jelentkező éhség – amit a jóléti társadalom állandó nassoláshoz szokott embere már alig-alig ismer – életünk 
igazságához vezet közelebb minket: feltárja, mennyire kiszolgáltatott és függő lények vagyunk, s a fizikai éhség 
érzetében elrejtve ott a lehetőség a lelki éhség, a szeretetre, a transzcendensre való éhség felfedezésére. Ez az az 
önismereti plusz, amit a böjt hordozni képes, annak a tapasztalata pedig, hogy a megszokotthoz képest jóval kevesebb 
étellel is tudunk létezni, a körülményektől való nagyobb szabadság, nagyobb belső stabilitás lehetőségét hordozza.” 
(Részlet a Bakonybéles - Böjtös receptek a monostori konyháról c. könyvből) 

És miért 40 napos a böjti időszak? Ennek a számnak mind az Ószövetségben, mind az Újszövetségben kiemelt 
jelentősége van. Csak néhány példa: Mózes 40 napot és 40 éjszakát tölt a Sínai-hegyen, Illés ugyanannyit a Hóreb-

pusztában. A kisded Jézust 40 napos korában mutatják be a templomban, felnőtt férfiként pedig 40 napot tölt a 
sivatagban. A feltámadt Krisztus még 40 napig marad a földön tanítványaival. A húsvét napja mindig a tavaszi 
napéjegyenlőséget követő holdtölte utáni első vasárnap, így idén 03.29-én, virágvasárnappal veszi kezdetét a nagyhét,  

Ikonfestő műhely Bakonybélben 

A bakonybéli monostorban Jákob testvér évek óta készít 
hagyományos, kézzel festett ikonokat. Tavaly ősszel csatlakozott 
hozzá Balázs János képzőművész is, hogy eleget tudjunk tenni a 
nagyobb számban érkező, egyedi megrendeléseknek. János évek óta 
egyházközségünk tagja, önkéntes munkát végez a plébánián, énekel 
kórusunkban. Több munkája lesz tavasztól elérhető a monostor 
webboltjában. Jákob testvér az idén is tart meghirdetett 

időpontokban ikonműhely bemutatót, ami a bakonybéli lakosok 
számára (lakcímkártya felmutatásával) ingyenes. A következő ilyen 
alkalom húsvétkor lesz, amire március közepétől lehet regisztrálni 
monostorunk honlapján.  
 

Hóvirágszőnyeg a monostori kertben 

 

Újra nyílik a hóvirág történeti kertünkben is, ilyenkor igazi 
fehér szőnyeg alakul ki az aljnövényzetben. A tavasz 
beköszöntével a hóvirágot hamar követi a többi lágyszárú 
növény. Megtalálható nálunk a perzsa veronika (Veronica 

persica), a sárga tyúktaréj (Gagea lutea), vagy a tyúkhúr 
(Stellaria media). Hatalmas öröm volt két éve, amikor egy 

védett, vadon élő orchidea, a bíboros kosbor (Orchis 
purpurea) is megjelent. Kertünk látogatása nyitvatartási 
időben szintén ingyenes bakonybéli lakcímmel 
rendelkezők számára. Minden érdeklődőt szeretettel 
várunk!  
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Agancsgyűjtésre vonatkozó szabályok  

A Bakonybéli Erdészet működési területén a vadászatra 
jogosultak – a Bakonyerdő Zrt. Bakonybéli Erdészete, valamint 
a Szépalma-Somhegy TVE - írásos engedélyével lehet 
agancsgyűjtést folytatni március 1-től. A gyűjtött agancsot az 

erdészet felvásárolja. Érdeklődni az erdészet irodáján lehet. 
 

Medvehagyma gyűjtés 

Egyre több helyen már gyűjthető méretet ért el a medvehagyma. Gyűjtése egyre 
népszerűbb, de van néhány fontos szabály, amit be kell tartani:  
Hol? Gyűjtését kizárólag nem védett területen szabad végezni. A területek 
védettségéről az erdészeten vagy pedig az Erdőtérkép webes felületén 
(https://erdoterkep.nebih.gov.hu) tájékozódhatnak az érdeklődők. A 
természetvédelmi tv. értelmében védett területen történő gyűjtés szabálysértésnek 
minősül, mely bírságot von maga után. 
Mennyit? Gyűjteni a jogszabályban előírt napi fogyasztási mennyiség (2 kg/fő) erejéig 
lehetséges. Ennél nagyobb mennyiséghez vagy kereskedelmi forgalomba hozatal 
esetében engedély szükséges a terület tulajdonosától, kezelőjétől. Az Erdészet 
területére az engedélyt kérelemre az Erdőgazdaság központja állítja ki. 
 



A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA     XII. ÉVFOLYAM    2026. 3. SZÁM 

8 
 

Március 7-én és 21-én 
8 - 12 óra között 

TART NYITVA 
A RÉGI ISKOLAÉPÜLET EMELETÉN 

(Pápai u. 3.). 
 
 

VÁSÁRLÁSOD ADOMÁNY,  
AMELLYEL A HELYI RÁSZORULTAKON  

TUDSZ SEGÍTENI. 

 

 
TÁMOGATÁSSAL 

2,5 Millió Ft vissza nem térítendő támogatás 
energiatárolóra napelemes rendszerhez. 
Keressen személyre szóló tájékoztatásért. 

 
Jó házad lesz Kft 
Varga Virág 
30 626 0666 
ajanlatkeres@johazadlesz.hu 

 

https://mvmoptimum.hu/...
mailto:ajanlatkeres@johazadlesz.hu
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Bakonybél, Szent Gellért tér 2. 
Nyitva: 

szombat és vasárnap 10-17 óra között 
Szendvicsek, sütemények. kávé, tea 

+36-20-287-2048 
www.parkvendeghaz.hu 
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2026. március 25. 
A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

Facebook: Könyvtár Bakonybél 
Dokumentumfilmklubunk: KineDok Bakonybél  
 

(Fő utca 15.) 

NYITVA: március 14-től április 30-ig 
naponta 9-16 óra között. 

Időszaki kiállítás: Hagyományaink 
éltetői - Troják Zsuzsanna, Kropf Milán 
, Obermajer István tárlata 

(Szent Gellért tér 9.) 
NYITVA: március 1-31 között 

szombatonként 10-17 ó, 
Éjszakai programok: 

Információ: 06 30 468 8938; 
bakonybelitajhaz@gmail.com 
péntek és szombat este előre  meghirdetett időpontokban 
Jegyvásárlás előre! 
Információ: info@csillagda.net, +36202712519 

Információ: 06 30 468 8938; 
bakonybelitajhaz@gmail.com 

 
 

 
 

 
 

Defibrillátor: Füsti Söröző, Szent Gellért tér 
Szelektív hulladékszállítás:  március 19.   Kommunális hulladékszállítás: szerda 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Depónia Nonprofit Kft..  

Honlap: www.deponia.hu. Telefon: 06-1/776-7777; E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban: ugyfel@deponia.hu, 
szállítással kapcsolatban: szallitas@deponia.hu 

 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése Fényforrás Kft. Név: Pápai Zoltán, Telefonszám: +36-70/408-6908 
E-mail:fenyforraskft@gmail.com 

 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
Telefonos időpontegyeztetés 

ajánlott! 
 

Hujber László mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Hevesiné N. Mariann 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 

Dr. Kozma Zoltán háziorvos 
Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
e-mail:  kozmadrzoltan@gmail.hu 
16 órától másnap reggel 8 óráig: 

 Központi Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra, Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra, Csütörtök: 8-15 óra 
Péntek: 8-12 óra 

Elérhetőség: (88) 550-698 
 e-mail: 

zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  
 

Falugazdász: 
Balogh Attila 

Tel: 30-342-3148 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
 

POSTA: hétfőtől péntekig 11-15 óra 

 

Szent Gellért tér 9. 
(a Csillagda mellett) 

Nyitva: túr apok kivételével 
minden nap an 

 10-17 óra 

Ebédidő: 12-12.30 

Túranapokról tájékoztató:  
www.bakonyibakancsos.hu 

+36-30-490-8401 

mailto:8427bakonybel@gmail.com
https://bakonybel.hu/
mailto:konyvtarbbel@gmail.com
mailto:bakonybelitajhaz@gmail.com
mailto:info@csillagda.net
mailto:bakonybelitajhaz@gmail.com
http://www.deponia.hu/
mailto:fenyforraskft@gmail.com
mailto:kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu
tel:(88)585-020;%2030/
tel:(88)585-020;%2030/499-1114
mailto:jegyzo@bakonybel.hu
mailto:vedonozirc4@gmail.com
mailto:szentmoric.plebania@gmail.com
mailto:zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu
http://www.bakonyibakancsos.hu/
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Melléklet 

 

 

 

 


